



УКРАЇНА

Великодобронська сільська рада  
Ужгородського району Закарпатської області  
Чотирнадцята позачергова сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 лютого 2022 року  
с. Велика Добронь

№ 360

**Про комплексну Програму забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району на 2022 рік.**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення реалізації Комплексної програми забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району Закарпатської області 2022- 2024 роки, виконком сільської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Погодити комплексну Програму забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району на 2022 рік (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Годор Б.Б.

Сільський голова:



Ф.Ф. Надь

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішенням 14 сесії VIII скликання  
Великодобронської сільської ради  
від 15 лютого 2022 року № 360

**Комплексна програма забезпечення безпеки громадян  
шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів  
на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району  
на 2022 рік**

**1. Мета Програми**

Забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері пробації шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення суб'єктами пробації повторних кримінальних правопорушень, а також налагодження дієвої співпраці Ужгородського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області та Великодобронської сільської об'єднаної територіальної громади Ужгородського району Закарпатської області у зазначеній сфері.

**2. Основні завдання Програми**

Підвищення якості роботи працівників Ужгородського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області щодо забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів.

Створення належних умов праці персоналу Ужгородського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області, та належних умов для суб'єктів пробації під час перебування на обліку та проведення з ними відповідної профілактичної роботи.

**3. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована програма**

Верховною Радою України 5 лютого 2015 року прийнято Закон України „Про пробацію”, який набрав чинності 27 лютого 2015 року та вступить у дію 27 серпня 2015 року.

Відповідно до Закону метою пробації є забезпечення безпеки суспільства шляхом виправлення засуджених, запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень та забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинувачених, з метою прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності.

Підрозділ пробації в місті Ужгороді створений на базі Ужгородського міськрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції відділу ДПтС України в Закарпатській області, та називається Ужгородський міськрайонний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області.

Штатна чисельність співробітників-Ужгородського районного відділу філії ДУ «1 (ентр пробації» в Закарпатській області складає 17 працівників.

До офісів пробації встановлюються вимоги но площі (з урахуванням мінімальних потреб щодо робочої площі на одного працівника пробації не менше 6,5 кв.м., окремої кімнати (кімнат) для індивідуальних бесід з особами, які перебувають під пробаційним наглядом, та приміщення для очікування ними зустрічі з працівником пробації).

На даний час Ужгородський районний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області розміщується в приміщенні, яке орендується в Закарпатського обласного центру зайнятості, площа якого 229,2 кв.м.

Потребує вирішення питання щодо забезпечення працівників пробації офісними меблями та канцелярським приладдям.

Окремо погребує вирішення питання щодо забезпечення працівників пробації офісними меблями, комп'ютерною технікою та канцелярським приладдям.

4. Основні заходи, передбачені програмою забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району на 2022- 2024 роки покликані покращити матеріально-технічне забезпечення Ужгородського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області.

4.1. З метою покращення матеріально-технічного забезпечення працівників Ужгородського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області передбачити видатки для придбання офісних меблів, канцелярських товарів та поштових марок.

Виконавець: Великодобронська сільська ОТГ  
Ужгородського району  
Термін: 2022 - 2024 роки

5. Заходи, передбачені програмою забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району на 2022-2024 роки покликані на досягнення мети та завдань Програми.

5.1. Забезпечити соціальний супровід, контроль за виконанням обов'язків призначених засудженим судом та проведення індивідуально-профілактичної роботи з особами, які звільнені від відбування покарання з випробуванням та особами, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі з метою недопущення вчинення даною категорією осіб повторних злочинів та правопорушень.

Виконавці: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області, Спостережні комісії ОТГ  
Термін: 2022 - 2024 роки

5.2. Забезпечити соціально-виховну роботу з неповнолітніми засудженими до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, здійснювати заходи забезпечення їх нормального фізичного і психічного розвитку, профілактику агресивної поведінки, мотивацію позитивних змін особистості, поліпшення соціальних стосунків.

Виконавці: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області,  
Сектор ювенальної превенції відділення поліції №1  
Ужгородського РУП ГУ РІГ в Закарпатській області, служби  
у справах дітей ОТГ

Термін: 2022 - 2024 роки

5.3. Здійснювати роз'яснювальні та освітньо-виховні заходи в загальноосвітніх закладах Ужгородського району із залученням фахівців з тематики профілактики протиправної поведінки.

Виконавці: Ужгородський МРВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області, сектор ювенальної превенції  
відділення поліції №1 Ужгородського РУП ТУ НП в  
Закарпатській області, служби у справах дітей ОТГ Термін:  
2022 - 2024 роки

5.4. Здійснювати виконання вимог чинного законодавства при складанні досудової доповіді та забезпечення суду формалізованою інформацією, що характеризує обвинуваченого, з

метою прийняття судом рішення про міру його відповідальності.

Виконавець: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області

Термін: 2022 - 2024 роки

5.5. Здійснювати виконання пробаційних програм відносно осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням, що передбачає комплекс заходів, спрямованих на корекцію соціальної поведінки або її окремих проявів, формування соціально сприятливих змін особистості та проводити програми психологічної корекції та програми соціальної адаптації, спрямовані на усунення негативних факторів, що впливали та можуть в подальшому впливати на поведінку правопорушника.

Виконавці: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області.

Термін: 2022 - 2024 роки

5.6. Проводити спільні заходи у сфері соціальної підтримки осіб, засуджених до покарання, не пов'язаних з позбавлення волі шляхом розширення доступу до інформації про права та обов'язки у сфері реалізації права на працю, соціальний захист, можливості та послуги державних органів та установ.

Виконавці: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області, Ужгородська філія районного  
центру зайнятості, Великодобронська ОТГ Термін: 2022 -  
2024 роки

5.7. Проводити комплекс заходів, спрямованих на підвищення правової свідомості громадян, захисту конституційних прав, свобод та інтересів громадян шляхом надання безоплатної правової допомоги особам, які засуджені, до покарань не пов'язаних з позбавлення волі та створення дистанційного пункту прийому клієнтів пробації працівниками центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на базі Ужгородського міськрайонного відділу філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області

Виконавці: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області, Ужгородський місцевий центр з  
надання безоплатної вторинної правової допомоги.  
Термін: 2022 - 2024 роки

5.8. Реалізація заходів державної політики та надання допомоги особам, які засуджені, до покарань не пов'язаних з позбавлення волі з метою запобігання впливу на них криміногенних факторів, скоєння рецидивних злочинів та пристування їх до умов соціального середовища.

Виконавці: Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в  
Закарпатській області, Ужгородська міська організація  
Товариства Червоного Хреста Термін: 2022 - 2024 роки

## 6. Фінансування заходів для виконання Програми

Реалізація Програми забезпечується шляхом пріоритетного фінансування визначених заходів з місцевого бюджету та інших джерел не заборонених законом. Це дозволить протягом 3 років здійснити уповноваженим органом з питань пробації, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування комплекс узгоджених заходів щодо профілактики повторних кримінальних правопорушень суб'єктами пробації та усунення причин, що зумовили їх вчинення, створити в місті сприятливі умови для виправлення суб'єктів пробації та забезпечити безпеку

громадян, підвищити авторитет уповноваженого орган) з питань пробації серед населення.

Розрахунок потреби коштів для реалізації заходів, передбачених Програмою забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Ужгородського району на 2021- 2023 роки додається.

Обсяги видатків на реалізацію заходів, визначених Програмою, підлягають щорічному коригуванню відповідно до затверджених показників на кожний рік. Органи місцевого самоврядування самостійно визначають обсяги коштів, що можуть бути виділені з місцевих бюджетів для реалізації заходів, визначених Програмою.

## 7. Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

- створення нормальних умов роботи для фахівців уповноваженого органу з питань пробації;
- створення ефективної системи пробації за для виконання завдань передбачених Законом України «Про пробацію»;
- створення сприятливих умов для профілактики повторної злочинності серед осіб, засуджених до покарань не пов'язаних з позбавлення волі та звільнених від відбування покарання з випробуванням;
- зменшення кількості повторних кримінальних правопорушень особами, засудженими до покарань не пов'язаних з позбавлення волі та звільнених від відбування покарання з випробуванням;
- створення системи ресоціалізації осіб, які звільнені з місць позбавлення або обмеження волі, їх працевлаштування та пристосування їх до умов соціального середовища.

## 8. Контроль за ходом виконання Програми

Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань Програми здійснює Ужгородський РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області, цільовим та ефективним використанням коштів - Великодоброньська сільська об'єднана територіальна громада Ужгородського району.

Секретар сільської ради:



Б.А.Яворська

## Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення Програми	Ужгородський районний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області Великодобронська сільська рада Ужгородського району Закарпатської області
1. Нормативні документи, на підставі яких розроблена Програма	Конституція України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про пробацію», «Про Державну кримінально-виконавчу службу України»
3. Розробник Програми	Ужгородський районний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області
4. Головний розпорядник коштів	Великодобронська сільська рада Ужгородського району Закарпатської області
5. Виконавець Програми та розпорядник коштів	Ужгородський районний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області
6. Учасники Програми	Ужгородський районний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області, Великодобронська сільська рада Ужгородського району Закарпатської області
7. Термін реалізації Програми	2022 рік
8. Місцеві бюджети, які беруть участь у виконанні Програми	сільський бюджет
9. Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	5000 грн.

**РОЗРАХУНОК**

потреби коштів для реалізації заходів, передбачених комплексною Програмою забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчинення ними повторних злочинів на території Великодобронської ОТГ Ужгородського району Закарпатської області на 2022 рік

№ п/з	Зміст заходів	Відповідальний за виконання	2022
			Сума тис. грн
1.	Придбання паперу формату А-4 та поштових конвертів із відповідними марками для поштових відправлень	Філія ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області (для потреб Ужгородського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській області) за сприяння Великодобронської сільської ради Ужгородського району.	5
	<b>ВСЬОГО</b>		<b>5</b>